
 

4 Ableitungsfunktion

Wir betrachten die Funktion f X 1 0,5 2

2 EY m2 Da f aufganz12 differenzierbar ist
gibt es für jede Stelle x

f eine eindeutige Steigung von Gf
am 1 Mit Deshalb können wir die neue Funktion

s o_0 ist f X s Steigung vonG in
14

definieren und nennen sie Ableitungs
2 t funktion Siegibt an welche

Steigung G an der entsprechenden
1 Stellebesitzt Fällt G so ist

f negativ und steigt 4 so

t t I I I s
ist f positiv

n UmdenTon der Ableitungsfunktion
Zu bestimmen lösen wir den

z allgemeinen Differentialquotienten
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f x s x ist Ableitungsfunktion zu f X s 0,5 2




